
 

Διάρκεια: 12 ημέρες   
Αναχωρήσεις: Δείτε τιμοκατάλογο 
 

 
NEW YORK – CUBA 
(ΗAVANA - VARADERO) 

 
New York City: Η πόλη που δεν κοιμάται ποτέ. Η μεγαλούπολη που έδωσε το όνομά της 
στο όνειρο και την υπερβολή. Γνωρίστε τη Νέα Υόρκη, την πιο φωτογραφημένη πόλη του 
κόσμου, τη θρυλική πόλη των ΗΠΑ. Ανακαλύψτε την πρωτεύουσα του κόσμου και 
εξερευνήστε τις γειτονιές του Μανχάταν. Έχετε συνεχώς την αίσθηση ότι ζειτε σε μία από 
τις ταινίες που έχετε δει στο σινεμά. Θέατρα, αγορές, μουσεία, θεάματα πάσης φύσεως, 
καφέ και εστιατόρια, τα πάντα συνωμοτούν για να αποπλανήσουν ακόμη και τον πιο 
συντηρητικό επισκέπτη της.  
 

Κούβα: Το μεγαλύτερο από τα νησιά της Καραϊβικής και σίγουρα ένα από τα πιο δημοφιλή. 
Μια χώρα-θρύλος όχι μόνο για την απίστευτη φυσική της ομορφιά αλλά και για την 
πλούσια και ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα Ιστορία της. Η Κούβα ανήκει στα μέρη εκείνα που 
καταφέρνουν να διεγείρουν τα ανθρώπινα πάθη προσφέροντας μια διαφορετική εμπειρία 
και πραγματικότητα. Αποτέλεσμα του μοναδικού συνδυασμού φύσης, ανθρώπων καθώς και 
μνημείων, η ομορφιά και η μοναδικότητά της μεταφράζονται και στις πολλές και 
διαφορετικές επιλογές που έχει ο επισκέπτης της. Η Αβάνα είναι ο κατεξοχήν προορισμός 
για να μυηθείτε στον τρόπο ζωής των ντόπιων και να νιώσετε την «ψυχή» της Κούβας. 
 
 
 

Πρόγραμμα Εκδρομής 
 
 

1η ημέρα: Αθήνα – Νέα Υόρκη 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, τελευταίες οδηγίες και πτήση για τη Νέα Υόρκη με τις 
κορυφαίες αεροπορικές εταιρίες που συνεργάζεται το γραφείο μας. Πτήση στο όνειρο, τη 
θρυλική «New York – New York», την πόλη με τα χίλια πρόσωπα που όλοι γνωρίζουμε από 
τις ταινίες στο σινεμά, την πόλη που συνδύασε το όνομά της με «το όνειρο» και την 
φαντασία του μοντέρνου ανθρώπου. Μετά την άφιξη μας, θα μεταφερθούμε στο 
ξενοδοχείο που βρίσκεται στην καρδιά του Μανχάταν, όπου το γραφείο μας έχει 
μεριμνήσει, για τη δική σας άνεση, αχθοφόροι να μεταφέρουν τις αποσκευές στα δωμάτια 
σας. Χρόνος για τακτοποίηση. Λίγο αργότερα, ανάλογα την ώρα άφιξης, θα ξεκινήσουμε 
έναν περίπατο με τον ξεναγό μας για μια πρώτη γνωριμία με την πιο συναρπαστική πόλη 
του πλανήτη. 
 



 

2η ημέρα: Νέα Υόρκη - Ξενάγηση   
Σήμερα πραγματοποιείται η πρώτη από τις δύο ξεναγήσεις στα αξιοθέατα για τα οποία 
φημίζεται η πόλη. Θα δούμε το άγαλμα του σημαντικότερου εξερευνητή, του Χριστόφορου 
Κολόμβου με τις καραβέλες του, το οποίο σήμερα αποτελεί σημείο μέτρησης όλων των 
αποστάσεων από τη Νέα Υόρκη. Θα περάσουμε από το Λίνκολν Σέντερ που φιλοξενεί τη 
Φιλαρμονική και τη Μετροπόλιταν Όπερα, ιδανικός χώρος για τους λάτρεις της κλασσικής 
μουσικής. Το Σέντραλ Παρκ, ένα από τα πιο δημοφιλή πάρκα του κόσμου, το μέρος όπου 
χαλαρώνουν οι Νεοϋορκέζοι και περνούν τον ελεύθερο τους χρόνο. Συνεχίζουμε με το 
μνημείο του στρατηγού Γκραντ και το Πανεπιστήμιο Columbia, το σημαντικότερο 
πανεπιστήμιο θεωρητικών επιστημών της Νέας Υόρκης, στην είσοδο του οποίου γίνεται 
μνεία σε αρχαίους έλληνες φιλοσόφους. Ακολουθεί η γειτονιά του Χάρλεμ, γνωστή στο 
παρελθόν ως η Μέκκα των αφροαμερικανών της Νέας Υόρκης όπου βρίσκεται το Apollo 
theater, στη σκηνή του οποίου έχουν ανέβει όλοι οι ημίθεοι της τζαζ αλλά και ο Michael 
Jackson. Η ξενάγηση ολοκληρώνεται με την 5η λεωφόρο με τα διάσημα καταστήματα 
οίκων μόδας και το Ροκφέλερ Σέντερ, ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά συγκροτήματα του 
κόσμου που ανήκει στην ομώνυμη οικογένεια, ορόσημο της πόλης, το οποίο φιλοξενεί το 
παρατηρητήριο «Top of the Rock». Θα καταλήξουμε στην Τάιμς Σκουέρ την πιο 
πολυσύχναστη και φωτογραφημένη πλατεία του Μανχάταν, όπου εκατομμύρια επισκέπτες 
θαυμάζουν κάθε χρόνο τους φωταγωγημένους ουρανοξύστες με τις πολύχρωμες πινακίδες 
«neon» που κάνουν πραγματικά τη νύχτα μέρα. Εκεί κοντά βρίσκεται το Μπρόντγουεϊ, 
κέντρο βιομηχανίας της ψυχαγωγίας όπου μπορεί κανείς να θαυμάσει τις πιο 
φαντασμαγορικές παραστάσεις στον κόσμο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ, 
προτείνουμε να παρακολουθήσετε μία από τις φημισμένες παραστάσεις Μιούζικαλ στα 
θέατρα του Μπρόντγουεϊ, ολοκληρώνοντας έτσι με τον καλύτερο τρόπο τη μέρα σας στη 
Νέα Υόρκη (το γραφείο μας πραγματοποιεί κρατήσεις εύκολα και γρήγορα). 
 
3η ημέρα: Νέα Υόρκη – Ξενάγηση και κρουαζιέρα 
Συγκέντρωση στο λόμπυ του ξενοδοχείου για το δεύτερο μέρος της ξενάγησης της πόλης 
στην οποία θα κατευθυνθούμε παράλληλα με τον ποταμό East περνώντας από τις 
προβλήτες του ανατολικού Μανχάτταν και με θέα την κρεμαστή γέφυρα του Μπρούκλιν. 
Θα σταματήσουμε στο Μέγαρο των Ηνωμένων Εθνών, την έδρα του οργανισμού ο οποίος 
έχει ως σκοπό τη διαφύλαξη της παγκόσμιας ειρήνης, επίσης μελετά τις διεθνείς οικονομικές 
τάσεις, υποβάλλει μελέτες που αφορούν τα ανθρώπινα δικαιώματα, φυσικούς πόρους κ.λπ. 
Κατόπιν θα κάνουμε στάση στο Σταθμό Γκραντ Σέντραλ ο οποίος αποτελεί πύλη και 
σύμβολο της πόλης, όπου τουλάχιστον 750.000 άνθρωποι διέρχονται καθημερινά από την 
μεγαλοπρεπή κεντρική αίθουσα. Συνεχίζουμε με το Γκρίνουιτς Βίλατζ το οποίο αγαπήθηκε 
από καλλιτέχνες και συγγραφείς, σημείο αναφοράς η Washington square και το 
Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης (N.Y.U). Ακολουθούν το Ηστ Βίλατζ, το Σόχο που είναι 
γεμάτο με διάσημους οίκους μόδας, η Μικρή Ιταλία και η Τσάινα Τάουν, δύο από τις πιο 
ζωντανές συνοικίες της πολης όπου γίνεται αισθήτη η πολυπολιτισμική ταυτότητα της Νέας 
Υόρκης. Κατευθυνόμαστε στη Γουώλ Στριτ, το κεντρο της παγκόσμιας οικονομίας με στάση 
για φωτογραφίες με το χάλκινο γλυπτό ταύρο (Charging Bull). Αμέσως μετά συναντάμε το 
Σημείο Μηδέν, όπου έχει δημιουργηθεί ένα μνημείο θυμίζοντας σε όλους την 11η 
Σεπτεμβρίου, ενώ δίπλα σε αυτό βρίσκεται το νέο Οικονομικό Κέντρο με την ονομασία One 
Word Trade Center. Στην ίδια περιοχή προβάλλει ο νέος πολυσυζητημένος Σταθμός, 
κατασκευής Καλατράβα, γνωστός ως Oculus, ένα ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής κτίσμα με 
κυρίαρχο το λευκό χρώμα, το οποίο εντυπωσιάζει τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά και 
μάλιστα θεωρείται ως ο ακριβότερος σταθμός στον κόσμο, με κόστος 4 δις δολάρια. 
Συνεχίζουμε στο Μπάτερυ Παρκ όπου θα δούμε από μακριά το Άγαλμα της Ελευθερίας, θα 
μπούμε στην περίφημη κλειστή αγορά Τσέλσι Μάρκετ, έδρα διάσημων γκουρμέ εστιατορίων 
της Νέας Υόρκης, όπου θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για αγορά τοπικών προϊόντων αλλά 
και για να δοκιμάσουμε περίφημα εδέσματα. Η ξενάγηση μας ολοκληρώνεται με την 
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κρουαζιέρα γύρω από το νησί του Μανχάταν, όπου μπορούμε να δούμε το ιστορικό Έλλις 
Άιλαντ, το Άγαλμα της Ελευθερίας που δεσπόζει στην είσοδο της πόλης, το Στέιτεν Άιλαντ 
και τη μεγάλη γέφυρα Βερενζάνο. Φυσικά θα περάσουμε κάτω από τις διάφορες μικρές και 
μεγαλύτερες παλαιές και νεότερες γέφυρες και πάνω από τα πολλά τούνελ που συνδέουν 
το Μανχάταν με την γύρω περιοχή και τη διπλανή Πολιτεία του Νew Jersey. Έτσι θα έχουμε 
πλέον μία πολύ καλή ευκαιρία να φωτογραφήσουμε από μακριά το εντυπωσιακό Μανχάταν 
με τους ουρανοξύστες. Μετά το πέρας της κρουαζιέρας θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος ενώ 
η επιστροφή μπορεί να γίνει με τα πόδια ή με ταξί. Για τη βραδινή σας έξοδο προτείνουμε 
να επισκεφτείτε ένα από τα διάσημα cocktail bar, Jazz bar, εστιατόρια στο Meatpacking 
District ή στις κοντινές περιοχές Soho, Little Italy, Tribecca. Επιλέξτε και bar που 
βρίσκονται στον υψηλότερο όροφο των κτιρίων όπου προσφέρουν μαγευτική θέα του 
φωτισμένου Μανχάταν. Αν θέλετε να γνωρίσετε καλύτερα τη νυχτερινή ζωή της πόλης, ο 
ξεναγός μας σας έχει έτοιμες προτάσεις με βάση τις δικές σας επιθυμίες! 
 
4η ημέρα: Nέα Υόρκη – Αβάνα 
Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το αεροδρόμιο και πτήση για την Αβάνα στην Κούβα. 
Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση. Απόγευμα ελεύθερο για να 
απολαύσετε τι άλλο; την υπέροχη λευκή ακτή που εκτείνετε κατά μήκος των ξενοδοχείων. 
Το βράδυ διασκέδαση στα γειτονικά κοσμοπολίτικα μαγαζιά.  
 
5η ημέρα: Αβάνα – Ξενάγηση  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια αναχωρούμε για τη μεστή και κατατοπιστική 
ξενάγηση μας στην πιο όμορφη πόλη της Καραϊβικής. Θα ξεκινήσουμε από την Πλατεία της 
Επανάστασης με τις τεράστιες προσωπογραφίες του Τσε Γκεβάρα και του Καμίλο 
Σιενφουέγκος. Στη συνέχεια θα περάσουμε από το Πανεπιστήμιο της Αβάνας, θα 
διασχίσουμε τη "σύγχρονη" συνοικία του Βεδάδο με την κεντρική πλατεία Copelia και την 
περίφημη παραλιακή λεωφόρο Malecón και θα καταλήξουμε στο Καπιτώλιο, πιστό 
αντίγραφο αυτού στην Ουάσινγκτον των Ηνωμένων Πολιτειών. Η περιήγηση μας αλλάζει 
ρυθμό και μπαίνουμε στην Habana Vieja ή Παλιά Αβάνα, Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς και προστατευόμενη από την UNESCO από το 1982, η οποία φιλοξενεί μερικά 
από τα ωραιότερα αποικιακά κτίρια στην Καραϊβική. Θα ξεναγηθούμε στο μουσείο του 
ρουμιού όπου μας προσφέρεται ποτό, θα επισκεφτούμε τη μοναδική ελληνική ορθόδοξη 
εκκλησία της Καραϊβικής τον Άγιο Νικόλαο, και στη συνέχεια περπατώντας θα δούμε την 
Πλατεία του Αγίου Φραγκίσκου της Ασσίζης (Plaza de San Francisco de Asís), την Παλιά 
Πλατεία (Plaza Vieja), και την Πλατεία των Όπλων (Plaza de Armas). Είσοδος στην 
εντυπωσιακή μικρογραφία της Παλιάς Αβάνας (Maqueta de La Habana Vieja) και τέλος θα 
συνεχίσουμε προς την Καθεδρική Πλατεία (Plaza de la Catedral), τον ‘‘ναΐσκο’’ Templete 
και το Castillo de La Fuerza Real. Θα τελειώσουμε τη βόλτα μας με επίσκεψη στο πειρατικό 
φρούριο Ελ Μόρο, σε θέση περιωπής στην είσοδο του λιμανιού με μαγευτική θέα.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερο υπόλοιπο της ημέρας. Το βράδυ προαιρετικό 
δείπνο a la carte σε ένα από τα πιο ρομαντικά εστιατόρια της Αβάνας με θέα στην παλιά 
πόλη (Habana Vieja). 
 
6η ημέρα: Αβάνα 
Μέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε. Οι επιλογές πολλές αλλά εάν 
επιθυμείτε να ξεκουραστείτε, μείνετε όλη την ημέρα ξαπλωμένοι κάτω από τις ομπρέλες 
του ξενοδοχείου σας, πίνοντας εξωτικά κοκτέιλ ή απολαμβάνοντας ένα μασάζ από τους 
επαγγελματίες που διαθέτει το κατάλυμά σας. Πούντα Κάνα, πλασμένη για αυτούς που 
αναζητούν μία σμαραγδένια θάλασσα με μια κατάλευκη παραλιακή γραμμή που 
συγκαταλέγεται εδώ και χρόνια στις δύο καλύτερες παγκοσμίως, τα ποιοτικότερα 
καταλύματα της Καραϊβικής τα οποία παρέχουν το All Inclusive τους σε πολύ υψηλά 
επίπεδα 



 

 
7η ημέρα: Αβάνα - Κοιλάδα Βινιάλες (προαιρετικό) 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε (προαιρετικό) για την μαγευτική κοιλάδα Βινιάλες (Viñales) 
στη δυτικότερη επαρχία της Κούβας, το Πινάρ δελ Ρίο (Pinar del Río), όπου καλλιεργούνται 
τα καπνά για τα καλύτερα πούρα στον κόσμο. Επίσκεψη σε εργοστάσιο πούρων για να 
δούμε από κοντά την επεξεργασία τους. Η βόλτα μας στην κοιλάδα του Βινιάλες θα σας 
μείνει αξέχαστη καθώς θα αντικρύσετε πράσινους βελούδινους λοφίσκους, γνωστοί με το 
όνομα mogotes, που δεν υπάρχουν πουθενά αλλού στον κόσμο, να ξεπηδούν από την 
κοιλάδα κατάφυτοι και σχεδόν απόκοσμοι, πλαισιωμένοι με πανύψηλα φοινικόδεντρα, 
καταρράκτες και υπόγειες σπηλιές με ποτάμια, συνθέτοντας ένα μαγευτικό τοπίο. Θα 
έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε την τεράστια Τοιχογραφία της Προϊστορίας «Mural 
de la Prehistoria» και θα συνεχίσουμε στη Σπηλιά του Ινδιάνου «Cueva del Indio» για να 
διασχίσουμε με μικρή βάρκα το υπόγειο ποτάμι της. Μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο σ`ένα μοναδικό περιβάλλον με ζωντανή μουσική. Επιστρέφοντας στην Αβάνα, 
θα κάνουμε μια στάση στο παρατηρητήριο Λος Χασμίνες (Los Jazmines) με τη μαγευτική 
θέα σε ολόκληρη την κοιλάδα του Βινιάλες. Άφιξη στην Αβάνα και ελεύθερο υπόλοιπο της 
ημέρας. Το βράδυ σας προτείνουμε να πάτε μια βόλτα στην Habana Vieja και να απολαύστε 
τα αγαπημένα ποτά του Έρνεστ Χέμινγουει: daiquirí στο Floridita και mojito στη Bodeguita 
del Medio. 
 
8η ημέρα: Αβάνα 
Πρωινό και ελεύθερη μέρα να την αξιοποιήσετε όπως επιθυμείτε. Εμείς απλώς θα 
‘‘κλέψουμε’’ λίγο από τον χρόνο σας, προσφέροντας σας μία ανεπανάληπτη βόλτα  με 
αυτοκίνητα αντίκες στο καταπράσινο εξωτικό δάσος της Αβάνας. Επισκεφθείτε το μεγάλο 
παζάρι της πόλης όπου θα βρείτε κοσμήματα και διακοσμητικά αντικείμενα κατασκευασμένα 
από ξύλο, κουκούτσια φρούτων και λαχανικών, δέρμα και δόντια κροκοδείλου, παπιέ μασέ 
ή πηλό, αλλά και έργα ζωγραφικής τέχνης. Περπατήστε στα στενά σοκάκια της παλιάς 
πόλης, πιείτε ένα φρέσκο χυμό από "φρούτα μπόμπα" (η γνωστή σε μας παπάγια) ή 
"γκουαγιάμπα" υπό τους ήχους ενός νοσταλγικού σον ή μπολέρο, και επιστρέψτε στο 
ξενοδοχείο σας περπατώντας κατά μήκος της περίφημης παραλιακής λεωφόρου Malecón, 
αγναντεύοντας το ηλιοβασίλεμα και τον ήλιο να χάνεται στη θάλασσα σε μια πανδαισία 
χρωμάτων. Σας προτείνουμε να μην παραλείψετε να δοκιμάσετε το ξακουστό παγωτό 
Κοπέλια (Coppelia) για το οποίο οι Κουβανοί στήνονται στην ουρά με τις ώρες (οι τουρίστες 
απευθύνονται υποχρεωτικά σε ένα ξεχωριστό κιόσκι, χωρίς ουρές μεν, με τουριστικές τιμές 
δε). Το βράδυ θα επισκεφτούμε το Εθνικό Ενυδρείο όπου θα δειπνήσουμε στο υποβρύχιο 
εστιατόριό του και θα παρακολουθήσουμε ένα εντυπωσιακό θέαμα με δελφίνια. 
 
9η ημέρα: Σιενφουέγκος – Τρινιδάδ – Cardenas – Βαραδέρο   
Πρωινό. Αναχώρηση για το γραφικό Τρινιδάδ, πόλη που ίδρυσαν οι Ισπανοί στις αρχές του 
16ου αιώνα, ανακηρυγμένο ως Μνημείο Παγκοσμίας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την 
UNESCO το 1986. Θα περιπλανηθούμε στα στενά λιθόστρωτα σοκάκια του με τα 
χαρακτηριστικά σπίτια με τις κεραμοσκεπές και τις λουλουδιασμένες εσωτερικές αυλές 
τους. Επίσκεψη στην κεντρική πλατεία Πλάσα δε Άρμας, περιστοιχισμένη από αποικιακά 
κτίρια, στο ‘‘Μουσείο Cantero’’ και στο παραδοσιακό καφενείο La Canchánchara, όπου σας 
προτείνουμε να δοκιμάσετε το τοπικό ποτό από ρούμι, μέλι και λεμόνι που έδιναν οι 
αποικιοκράτες στους σκλάβους για να πάρουν δυνάμεις. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη 
μαγευτική παραλία του Βαραδέρο περνώντας απο την πόλη των ποδηλάτων της Cardenas. 
Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
 
10η ημέρα: Βαραδέρο - προαιρετική κρουαζιέρα στο Κάγιο Μπλάνκο  
Ελεύθερη μέρα για να απολαύσετε μία από τις πιο όμορφες παραλίες της Κούβας. 
Προσφέρονται διάφορες προαιρετικές θαλάσσιες δραστηριότητες, μπορείτε να κάνετε μια 



 

βόλτα από το τοπικό παζάρι ή να επισκεφθείτε το δελφινάριο. Εναλλακτικά μπορείτε να 
επιλέξετε την κρουαζιέρα στο ερημονήσι του Κάγιο Μπλάνκο ή αλλιώς λευκό νησάκι. Στάση 
καθ’ οδόν σε έναν κοραλλιογενή ύφαλο, όπου θα σας δοθεί χρόνος και εξοπλισμός 
(μάσκες, προσωπικοί αναπνευστήρες και βατραχοπέδιλα) για να εξερευνήσετε τον ύφαλο 
και την πολύχρωμη υποβρύχια φύση γύρω του. Στάση επίσης σε ένα περιφραγμένο χώρο 
μεσοπέλαγα, όπου φιλοξενούνται δελφίνια και θα σας δοθεί η ευκαιρία να κολυμπήσετε 
μαζί τους. Στο Κάγιο θα έχετε χρόνο να κάνετε μπάνιο ή ηλιοθεραπεία και  θα γευματίσετε 
σε μπουφέ με φρέσκα ψάρια, αστακούς και άλλα θαλασσινά ψητά στα κάρβουνα. 
Επιστροφή στο Βαραδέρο με ρούμι, σάλσα και πολύ κέφι και χορο!  
 
11η - 12η ημέρα: Βαραδέρο – Αθήνα 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερο πρωινό για μια τελευταία βουτιά. Στη συνέχεια 
αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Αβάνας, από όπου θα πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής με ενδιάμεσο προορισμό. 
 
 
 

Ταξιδεύοντας μαζί μας, έχετε τις πιο must προτάσεις σε χαμηλότερες τιμές! 
• Νέα Υόρκη by night με ελληνόφωνο ξεναγό   • Αεροπλανοφόρο Μουσείο Intrepid (γενική είσοδος) 

• Παρατηρητήριο στο Rockefeller Center   • Μουσείο Intrepid (με αγγλόφωνη ξενάγηση) 

• Παρατηρητήριο στο Empire State Building   • Μνημείο 9/11 – Σημείο μηδέν (είσοδος + ξενάγηση) 

• Πτήση με ελικόπτερο πάνω από τη Νέα Υόρκη   …και πολλά πολλά άλλα! 

Κλείστε θέση με την κράτησή σας, ή κατά την παραμονή σας στη Νέα Υόρκη! 
(οι θέσεις των προτάσεων υπόκεινται σε διαθεσιμότητα τη στιγμή της κράτησης) 

 
 
Περιλαμβάνονται: 
• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 
• 3 διανυκτερεύσεις στη Νεα Υόρκη σε κεντρικοτατο ξενοδοχείο 4* 
• 4 διανυκτερεύσεις σε 5* ξενοδοχείο στην Αβάνα με πρωινό  
• 1 διανυκτερευση στο Τρινιδαδ  
• 2 διανυκτερεύσεις σε 5* ξενοδοχείο στο Βαραδέρο All Inclusive  
• 2 ξεναγήσεις στη ΝΥ όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
• Ελληνόφωνος αρχηγός – ξεναγός στη ΝΥ & Κούβα 
• Ξενάγηση στην Αβάνα  
• Εκδρομή στο Τρινδάδ (αγγλόφωνη) 
• Μεταφορές από και προς αεροδρόμια εντός Αμερικής – Κούβα 
• Ταξιδιωτικά έντυπα 
• 10% εκπτωτική κάρτα στο πολυκατάστημα Macy’s 
• Φ.Π.Α. Ταξιδιωτικά έντυπα 
• Μινι ταξιδιωτικός οδηγός Νέας Υόρκης – Η.Π.Α. 
 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
• Φόροι αεροδρομίων, έξοδα ΕΣΤΑ, ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια (δείτε τιμοκατάλογο) 
•   Φιλοδωρήματα - αχθοφορικά τα οποία καταβαλονται υποχρεωτικά, στον ξεναγό της 
εκδρομής (δείτε τιμοκατάλογο) 
•   Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 
Σημειώσεις: 



 

• Απαραίτητη για την είσοδο στις Η.Π.Α είναι η έγκριση ESTA (Πρόγραμμα Απαλλαγής από 
Βίζα). Για την συμπλήρωση τις αίτησης ζητήστε το από μας με την εγγραφή σας. 

• Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες 
σε ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος. 

 
 
 


